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1. Valoración del 
Gobierno andaluz 
durante la última 
legislatura
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Como sabes, el PSOE ha gobernado en Andalucía gracias a un pacto de investidura con 
Ciudadanos durante los últimos tres años y medio. En general, ¿qué balance realizas de la acción 

de Gobierno durante esta última legislatura? 
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Como sabes, el PSOE ha gobernado en Andalucía gracias a un pacto de investidura con 
Ciudadanos durante los últimos tres años y medio. En general, ¿qué balance realizas de la acción 

de Gobierno durante esta última legislatura? 
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2. Los candidatos
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Grado de conocimiento de líderes
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(% de quienes no contestan ‘No conozco a esta persona’ en la pregunta ‘¿Qué 
valoración te merece la actuación de cada uno de los siguientes políticos?’)
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¿Qué valoración te merece la actuación de cada uno de los siguientes políticos?
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3. Pacto de gobierno 
preferido
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Tras las próximas elecciones autonómicas, en el caso de que ningún partido tuviese la mayoría 
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Tras las próximas elecciones autonómicas, en el caso de que ningún partido tuviese la mayoría 
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4. Variables de voto



14

El 2 de diciembre se celebran elecciones al Parlamento de Andalucía, ¿a qué partido 
tienes pensado votar?
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En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones al Parlamento 
de Andalucía, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o consideras 

más cercano a tus ideas?
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones autonómicas del 25 de 
marzo de 2015?

Resultados elecciones 2015
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?
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5. Estimación de voto
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Resultados 2015

Estimación de voto
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Estimación de escaños 2018

2015

Almería Cádiz Córdoba Granada Huelva Jaén Málaga Sevilla

PSOE 3-4 4-5 4-5 5 5 5 5 8

PP 3-4 2-3 2-3 3 2 2 5 3-4

Adelante Andalucía 2-3 5 3 2 2 2 3-4 3

Ciudadanos 2 2 2-3 2-3 2 2 3 3-4

Vox 0-1 0 0 0-1 0 0 0-1 0-1
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6. Ficha técnica
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Ficha técnica
Á m b i t o U n i v e r s o

T a m a ñ o d e  l a  m u e s t r a

E r r o r  m u e s t r a l

P o n d e r a c i ó n

P r o c e d i m i e n t o d e  m u e s t r o

T r a b a j o d e  c a m p o
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TRUE PEOPLE
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